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Цель: Способствовать развитию психического и личностного роста; развивать понимание распознавания эмоций и чувств других людей. 
Материалы и оборудование: видео ролик под песню «Настоящий друг», карточки с изображением фигур.
	
	Ход проведения НОД

	1.
	Орг. момент
	- Здравствуйте, ребята! Я всех вас рада видеть! 
Ребята, а если у вас хороший друг? А почему вы его считаете хорошим?

Прослушивание песни «Настоящий друг»

- Ребята, а вы хотите видеть рядом с собой такого друга, про которого поется в песни? 

Есть такая пословица: «Скажи, кто твой друг, и я скажу, кто ты». 

-Ребята, как вы понимаете пословицу? 

Совершенно правильно! Если ваш друг совершает неправильные поступки, помогите ему стать лучше. Ваши лучшими друзьями могут стать и ваши мамы, папы, братья и сестры. Они любят вас, и вы относитесь к ним с добротой. Относитесь друг другу по-дружески. И сегодня мы с вами поучимся быть одной командой


	2.
	Упражнение «Волшебные пальчики»
	- Ребята, прошу сесть вас в круг. На правой руке сожмите кулак. На счет три вам необходимо «выбросить» несколько пальцев вперед. Мы будем повторять данное упражнение до тех пор, пока все не «выбросят» одинаковое количество. 
- Молодцы!!!

	3.
	Упражнение «Создать скульптуру»
	- А сейчас предлагаю вам немного пофантазировать. Кто у нас самый смелый? Выходи в центр круга.  Прими любую позу. Следующий участник  подходит и присоединяется, делая, какаю-то фигуру, третий участник присоединяется со своей фигурой. Далее первый аккуратно выходит из фигуры и на него место встает четвертый, далее выходит второй, а на его место пятый и т.д. 

	4.
	Упражнение «Близнецы»
	- Настоящие друзья стараются все делать вместе. Выберите себе пару, встаньте плечом к плечу. А теперь представьте: у вас две головы, две руки, но три ноги. Вам нужно выполнить все задания как единое целое. Я предлагаю вам походить, присесть, попрыгать, полежать, поползать…
             

	5.
	Упражнение «Найди пару»
	Раздаются карточки с изображением геометрических фигур, ребята двигаются под мелодию, мелодия останавливается, каждый ищет свою пару. Далее карточки меняются и упражнение повторяется.

	6.
	Упражнение «Слушаем и выполняем»
	- Ребята, сделайте круг. Сейчас поиграем в игру на внимание. Когда я скажу: жарко – шаг назад, холодно – потрясти руками, весело – взяться за руки и пойти по кругу.

	7.
	Упражнение «Сосуд доброты»
	Возьмите стулья и сядьте в круг, закройте глаза. Представьте, что перед вами стоит пустой сосуд. Мысленно наполните его до краев своей добротой. А рядом представьте чужой пустой сосуд. Отлейте из своего сосуда доброту в пустой сосуд. А рядом еще устой и еще пустой. Отливайте из своего сосуда доброту во все пустые. А сейчас посмотрите на свой сосуд. Он пустой или полный. Добавьте еще своей доброты. Делитесь своей добротой с другими и ваш сосуд, всегда будет полный.  Откройте глаза.

	8.
	Рефлексия
	- Ребята, расскажите, какие эмоции вы сегодня испытали?
- Какое упражнение вызвало трудности при выполнении?

- Какое упражнение запомнилось? Чем?

                  

	9.
	Прощание
	Дети встают  вкруг, берутся за руки и произносят: «Всем до свидания!»
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